POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Předškolní vzdělávání § 34 zákona 561/2014 Sb. o předškolním, základní, středním, vyšším odborném  a jiném vzdělávání (školský zákon)
S účinností od 1. 9. 2017, od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání (§ 34, odst. 2) v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte.
Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné se vzdělává ve spádové  mateřské škole (viz. seznam spádových ulic pro MŠ NA OSADĚ na konci textu). Je-li dítě přijato do jiné než spádové mateřské školy, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost bez zbytečného odkladu řediteli spádové školy.

Organizace povinného předškolního vzdělávání:

Formou pravidelné denní docházky od 8. 00 hod. – 12.00 hod., v souladu s organizací školního roku v základních školách.

Způsob omlouvání  povinného předškolního vzdělávání:

Nepřítomnost dítěte musí zákonný zástupce doložit vždy nejpozději do tří dnů od začátku nepřítomnosti na předepsaný formulář.
Jiné způsoby plnění povinného předškolního vzdělávání:
· Individuální vzdělávání dítěte (v odůvodněných případech)
· Vzdělávání v přípravné třídě ZŠ

· Vzdělávání v zahraniční škole na území ČR

§ 34a odst. 6 - zákonný zástupce dítěte, které bude plnit povinné předškolní vzdělávání některým z uvedených způsobů, je povinen oznámit tuto skutečnost řediteli spádové MŠ nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku tj. do 31. 5. 2017!!! 
Způsob oznámení individuálního vzdělávání dítěte:

Zákonný zástupce je povinen doručit řediteli spádové MŠ nejpozději 3 měsíce před začátkem školního roku písemně oznámení o individuálním vzdělávání dítěte, které musí obsahovat:

· Jméno a příjmení, rodné číslo a místo trvalého pobytu dítěte, v případě cizince místo pobytu dítěte.
· Uvedení období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno.
· Důvody pro individuální vzdělávání.
Ředitel MŠ doporučí zákonnému zástupci dítěte, které má být individuálně vzděláváno oblasti (RVP PV), v nichž má být dítě individuálně vzděláváno.

Způsob a termín ověřování úrovně individuálního vzdělávání:

· Termín ověřování úrovně výstupů v jednotlivých oblastech vzdělávání je určen na poslední pátek v  listopadu, náhradní termín je první pátek v prosinci. 
Pověřený pedagog spádové MŠ individuálně u dítěte ověří úroveň očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech vzdělávání.

Ukončení individuálního vzdělávání:

Ředitel MŠ, kam bylo dítě přijato k předškolnímu vzdělávání, ukončí individuální vzdělávání dítěte pokud:
· Zákonný zástupce nezajistí účast dítěte u ověření úrovně individuálního vzdělávání,

 a to ani v náhradním termínu.

Odvolání proti rozhodnutí ředitele MŠ o ukončení individuálního vzdělávání dítěte nemá odkladný účinek.

Po ukončení individuálního vzdělávání dítěte, nelze dítě znovu individuálně vzdělávat.

Úplata za povinné předškolní vzdělávání: 
Děti, které plní povinné předškolní vzdělávání a děti s odkladem školní docházky úplatu za předškolní vzdělávání neplatí.
§ 123 odst. 2 zákona 561/2014 Sb. – školský zákon, který nabývá účinnost od 1. 9. 2017 -  vzdělávání v mateřské škole zřizované státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí se dítěti poskytuje bezúplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku.
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Bubeníčkova, Čejkova, Filipínského po ul. Václavkova), Gebauerova, Hradilova, Koperníkova, Kosmákova, Krokova, Kuldova, Lazaretní, Markéty Kuncové (po hranici MČ), Myslbekova, Pastrnkova, Rokycanova (po ul. Vymazalova), Skopalíkova, Slívova, Stará osada, Svatoplukova, Šámalova (po ul. Filipínského), Taussigova, Tomáškova, Touškova, Uzavřená, Václavkova, Vaníčkova, Vaškova, Vojanova, Zábrdovická.



